



Воскресший Иисус помогает нам жить по закону Небес: по закону любви.

«О горнем помышляйте, а не о земном» (Кол 3, 2)
(Из Литургии Пасхального Воскресенья)



Мария из Магдалы рано утром, ешё
затемно, идёт туда, где похоронен Иисус.
Какая неожиданность! Камень,
закрывающий гробницу, отодвинут!



Она быстро возвращается, чтобы
рассказать об этом Петру и Иоанну.
Те спешат к гробнице и видят, что тела
там больше нет. Да, теперь они понимают,
что Иисус воскрес!



Спустя годы Святой Апостол Павел
в одном из своих посланий напомнит
христианам, что Иисус воскрес и помогает
нам жить по закону Небес,
то есть по закону любви.



Свидетельство Марии Кьяры из Италии:
В парке никто не разговаривает с Марко:
говорят, что он неприятный. Но Мария Кьяра
хочет играть со всеми, и с Марко тоже.



Её лучшая подруга Луиза сердится и перестаёт
с ней разговаривать. Марии Кьяре грустно.
У неё как будто тяжёлый камень на сердце.
Но она чувствует, что поступила правильно.



На следующий день Луиза встречает Марию
Кьяру в парке и говорит: «Я поняла, что ты
права: лучше играть всем вместе». Они зовут
Марко и веселятся вместе с другими детьми!